

# 销售电价每度涨3分 生活用电暂不调

□据新华社北京11月30日电

国家发展和改革委员会11月30日宣布,从今天起,全国销售电价每千瓦时平均提高约3分钱。居民生活用电价格暂不调整。未来居民用电价格调整将试行阶梯电价制度,并由各地政府召开价格听证会后确定。

同时,为控制煤炭价格过快上涨,发展改革委决定2012年度合同发电用煤(电煤)价格涨幅不得超过上年合同价格的5%。

拟实施的阶梯电价分为三

档,即各省(区、市)将本地居民户均月用电量按从低到高排序,覆盖前80%用户的电量为第一档;超出第一档并覆盖前95%用户的电量为第二档;超过第二档的电量为第三档。第一档电价近期保持基本稳定,不作调整,第二档电价适当提高,第三档电价有较大幅度提高。

对城乡低保对象和农村五保供养对象,由各地根据经济社会发展情况,设置每户每月10千瓦时或15千瓦时的免费用电量。

国防部:

## 航母平台海试与海军赴西太平洋训练无联系

□据新华社北京11月30日电

中国国防部新闻发言人耿雁生11月30日表示,中国海军舰艇编队赴西太平洋训练,是一次例行安排。航母平台再次出海试验是按照整个研制进程确定的,这两者之间没有什么联系。

在中国国防部11月30日举行的例行记者会上,有记者问:前几天中国海军舰艇编队从琉球区域的公海横穿进入太平洋,有境外媒体认为这是中国航母编队未来的航行路线图,请予以证实。

耿雁生强调,此次出海试验是计划内的例行安排,希望有关各方能够理性客观看待。“作为一项复杂的系统工程,

## 试点高校自主招生人数不得超总数5% 自主招生改为高考前填报志愿

□据新华社北京11月30日电

教育部网站11月30日发布关于做好2012年高等学校自主选拔录取试点工作的通知,通知指出,自主选拔录取计划纳入试点高校年度招生计划,试点高校自主选拔录取人数一般不超过本校年度本科招生计划总数的5%。通知要求,试点高校对入选考

生高考成绩的录取要求,不应低于考生所在省(区、市)试点高校同批次同科类录取控制分数线。入选考生须参加高校招生全国统一考试,并根据所在省级招办及参加考核的试点高校的要求填报志愿。

通知还提出,鼓励省级招办单独设立自主选拔录取考生的志愿表或志愿栏,并将入选考生填报高校志愿时间安排在高考之前。

## 国资委要求央企摸清境外家底

□新华社北京11月30日电

国资委11月30日公布《关于做好2011年度中央企业财务决算管理及报表编制工作的通知》,要求各中央企业摸清家底,并特别强调要加强境外资产监管,做好境外决算编制工作。

通知显示,国资委决定自2011年度开始,全面推行财务决算全级次报送工作。所有中央企业应将集团所属各级子企业全部

纳入财务决算报送范围,除BVI、壳公司等特殊子企业外,均应分户编报财务决算报表。

通知特别要求各中央企业将境外子企业全部纳入决算报表填报范围,并按照境内会计准则、会计年度和集团母公司会计政策进行调整,规范编制决算报表;加强境外子企业财务决算的审计管理,原则上所有境外子企业财务决算均应实施中介机构审计。

国务院审议通过招标投标法实施条例草案等四法规

## 禁止以不合理条件排斥投标人

□据新华社北京11月30日电

国务院总理温家宝11月23日、30日分别主持召开国务院常务会议。

会议审议并原则通过《中华人民共和国招标投标法实施条例(草案)》、《中华人民共和国车船税法实施条例(草案)》、《中华人民共和国船舶吨税暂行条例(草案)》和《放射性废物安全管理条例(草案)》。

《中华人民共和国招标投标法实施条例(草案)》进一步明确了应当公开招标的项目范围,充实细化了防止虚假招标的规定,完善了评标委员会成员选取和规范评标行为的规定,进一步明确了防止招标人与中标人串通搞权钱交易的规定,强化了禁止利用权力干预、操纵招标投标的规定,完善了防止和严惩串通投标、弄虚作假骗取中标行为的规定。

具体规定包括:禁止以不合理条件和不规范的资格审查办法限制、排斥投标人;除招标投标法规定的特殊招标项目外,评标委员会的专家成员应当从评标专家库内相关专业的专家名单中以随机抽取的方式确定;禁止国家工作人员以任何方式非法干涉招标投标,违反规定的依法给予处分。



## 无缝智连iPhone,创领信息娱乐时代。

身处车中,便可获取娱乐信息,仅凭一键,iPhone画面便悠然呈现于车内中控台中,轻松实现iPhone与iDrive无缝智连。BMW 3系iPhone和iDrive一键式连接的娱乐功能为您轻松实现,演绎运动三者的潮流风范,完美升华驾驶之悦。

更多信息,请致电400-800-6666,或登录www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

**BMW 3系2012款全新上市。挚动·心动。**

**BMW之悦。**

洛阳豫德宝 0379-6561 8888

**BMW高效动力**  
BMW EfficientDynamics  
更少尾气排放,更多驾驶乐趣。

中国奥委会  
合作伙伴

